

29 мая 2013 г.

В столице открылась выставка "Мир глазами детей", на которой представлены работы учащихся Минской гимназии-колледжа искусств



28 мая в галерее "Мобильная" Национальной библиотеки Беларуси состоялось открытие выставки "Мир глазами детей", приуроченной к Международному дню защиты детей.

Впервые здесь представлено творчество учащихся Минской государственной гимназии-колледжа искусств, занимающихся в мастерских педагогов-художников Анны Воронкевич и Светланы Даранкевич. Авторы работ - ученики начальных классов.

"Дети очень трепетно относятся к мелочам, - поделилась в интервью БелаПАН Светлана Даранкевич, - для них не бывает чего-то неважного, второстепенного. У них более тонкая материя души, они еще не ожесточились на этот мир. <...> Не сразу и догадаешься о предыстории того, что в итоге вылилось в наброске. Говорят, удивительное рядом, но мы, взрослые, умудряемся его не заметить. А дети подмечают. Мы рассказываем им о творчестве художников, о конкретных приемах, пытаемся каким-то азам обучить, но некоторым вещам они могут в большей степени научить нас. Видеть то, что мы порой не замечаем, сопереживать себе и другому, научиться разобраться в сложных ситуациях. <...> Это особое состояние души, которое закладывается в детстве и делает человека более восприимчивым, более эмоциональным - о таких говорят: сделан из другого теста".

[БелаПАН](#)